

# ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Среда, 9 апреля 2025 года, № 27 (№ 2718)

ЖИЗНЬ РАЙОНА

## СОСТОЯЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ИГРЫ «ЗАРНИЦА 2.0»

На базе Оленевской средней школы им. Моцаря Д.А. прошел муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0»

«Зарница 2.0» — это масштабный проект, реализуемый при поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» и Всероссийского военно-патриотического общественно-государственного движения «Юнармия». Игра сочетает элементы начальной военной подготовки

енной службы Александр Алёшин.

Открытие игры началось с показательного выступления. Дефиле с оружием продемонстрировали кадеты ВПЦ «Кордон Тарханкут», им аккомпанировал коллектив барабанщиков «Ритм».

В рамках соревнований участники проходили различные состязания, связанные с военным делом.

Отметим, что все участники военно-патриотической игры «Зарница 2.0» показали хорошую физическую форму и командный дух. С выполнением поставленной боевой задачи все справились отлично и показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, но и дружными.

По итогам игры места распределились следующим образом:

в младшей возрастной группе I место завоевала команда Межводненской средней школы им. Гайдукова А.Н., на II месте — команда Оленевской средней школы им.

Моцаря Д.А., на III месте — команда Новосельской средней школы им. И. Жудова.

В средней возрастной группе I место завоевала команда Оленевской средней школы им. Моцаря Д.А., на II месте — команда Черноморской средней школы №1 им. Н. Кудри, на III месте — команда Медведевской средней школы им. Чехарина В. А.

В старшей возрастной группе I место завоевала команда Далекоской средней школы им. Демуса Б.А., на II месте — команда Окуневской средней школы им. Дьяченко Ф.С., на 3 месте — команда Краснополянской средней школы им. Мещерякова И.Е.

Победители муниципального этапа представят Черноморский район на республиканском этапе военно-патриотической игры.

**Ярослава ФИЛИПОВА**  
Фото муниципального отделения  
«Движение первых»

## ЕЛЕНА РОМАНОВСКАЯ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В РАБОЧЕМ СОВЕЩАНИИ С ПРЕДСЕДАТЕЛЯМИ МКД ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

3 апреля Черноморский район с рабочим визитом посетила заместитель председателя Совета министров Республики Крым — министр труда и социальной защиты Республики Крым Елена Романовская. По поручению Главы Республики Крым Сергея Аксёнова подобные встречи сегодня проходят во всех городах и районах Республики.

В рамках визита состоялось рабочее совещание с председателями многоквартирных домов и руководителями управляющих компаний Черноморского района. На встрече присутствовали глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, глава администрации Черноморского района Александр Дудинов, глава администрации

тирных домах, а также обсуждались тарифная политика, техническое состояние кровли, входных групп, чердачных и подвальных помещений, санитарная очистка, спил деревьев, озеленение и благоустройство придомовых территорий, состояние коммуникаций, взаимодействие жителей МКД с администрацией, управляющей компанией, не решающийся на протяже-



Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, представители некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым», жилищной и трудовой инспекций, руководители ресурсоснабжающих организаций, жители района.

Встреча проходила в формате диалога, что позволило жителям района задать волнующие их проблемные вопросы и, главное, — получить исчерпывающие ответы от специалистов профильных служб. Это важный формат живого диалога, в котором поднимаются актуальные темы.

Среди озвученных представителями МКД был вопрос водоснабжения. Разъяснения по данной проблеме дал руководитель компании Алексей Ветров.

Наибольшее количество вопросов касалось качества проведенных работ по капитальному ремонту кровель и фасадов многоквартирных домов, необоснованного в отдельных случаях переноса срока проведения капитального ремонта МКД.

Поднимались также вопросы оплаты за отопление в подъездах, где отсутствуют отопительные приборы, установки тепловых счетчиков на отопление в многоквартир-

нии многих лет вопрос определения законности проживания нескольких семей в общежитии, и другие вопросы.

Следует отметить, что все вопросы и озвученные проблемы были внимательно выслушаны, и так как ряд из них требует более детального изучения, принято ре-

шение о проведении в ближайшее время совещания с участием министра ЖКХ Захара Щегленко и руководителя Фонда капитального ремонта Республики Крым. Елена Романовская также напомнила об обязательном размещении на информационных стендах каждого многоквартирного дома необходимой информации о закрепленном за МКД главе, заместителе администрации, представителях ресурсоснабжающих организаций, а также управляющей компанией, обслуживающей данный дом.



Наталья ИВАНЮТА

## 80-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

2025 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Великая Отечественная война 1941-1945 годов длилась 1418 дней и ночей. Она изменила ход мировой истории, судьбы людей и всю карту мира. Нашему народу выпала участь противостоять мощному натиску хорошо вооруженного противника — нацистской Германии и ее союзников. В те невероятно трудные годы весь народ нашей страны встал на защиту Родины. Солдаты Советской Армии не только избавили свою Родину от нацистов, но и обеспечили возможность для выживания и сохранения национальной независимости народам европейских стран, которые были оккупированы гитлеровским режимом. Воины Красной армии сыграли решающую роль в спасении мира. Мы обязаны помнить, что наше настоящее существует благодаря бессмертному подвигу наших дедов и отцов, отстоявших страну от фашистских захватчиков. Важно донести до наших детей и внуков, что патриотизм — это не только слова, но и действия, которые мы можем предпринять для поддержки наших героев!

В преддверии 9 МАЯ — Дня Победы в Великой Отечественной войне — мы открываем рубрику «80-летие Великой Победы», где будем публиковать материалы о событиях тех лет и героях, которые стояли не на жизнь, а на смерть за мир и свободу на нашей земле.

Сегодня мы предлагаем вниманию наших читателей вторую часть статьи Галины Николаевны ОВЧИННИКОВОЙ «Герой Советского Союза И.П. Шенгур в морских сражениях за Крым. Торпедные катера в Ак-Мечетской и Караджинской бухтах».



## ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И.П. ШЕНГУР В МОРСКИХ СРАЖЕНИЯХ ЗА КРЫМ. ТОРПЕДНЫЕ КАТЕРА В АК-МЕЧЕТСКОЙ И КАРАДЖИНСКОЙ БУХТАХ

(ОКОНЧАНИЕ.

НАЧАЛО читайте в №26 от 5 апреля текущего года)

В мае 1943 года И.П. Шенгур был назначен командиром отряда катеров АКА (артиллерийские катера) с новым реактивным вооружением «РС» (М-8-М), позволявшем поочередно или залпом выпускать 24 реактивных снаряда калибра 82 мм. Их экипажи были укомплектованы лучшими офицерами, старшинами и матросами. Но осваивать новое вооружение было не просто. Сказывались недоработки, устранять которые приходилось командам катеров. Наиболее серьезная — люфт (холостой ход) в стопорном устройстве пусковых установок, что приводило порой к обрыву снарядов, их падению в море и даже неконтролируемому взрывам. Об этом, в частности, вспоминал в своих мемуарах капитан 2 ранга Проценко, командир второй бригады торпедных катеров. Он писал, что вскоре после



приёмки новые катера вышли в дозор к Мысхако. Возглавлял движение отряда И.П. Шенгур. Через некоторое время испортилась погода, волнение достигло 4 баллов. Катера сильно качало. Это оказалось большой проблемой для ракетных установок. Произошёл сход снарядов с направляющих и их взрыв при падении в море. Изучив ситуацию, Иван Петрович доложил Проценко, что проблему можно устранить, ликвидировав собственными силами люфт в стопорном устройстве ракетных установок. С качкой было сложнее, АКА мог вести прицельную стрельбу только при относительно спокойном море, сбавив ход почти до полной остановки. Но моряки приспособились и к этому, быстро замедляя, а затем, после залпа катюш, вновь прибавляя ход, уходили таким образом от вражеских снарядов. Особенность торпедного катера, идущего на большой скорости, — огромное количество брызг, что приводило к намочанию пиропатронов. С этой проблемой тоже справились, заменив заводские запальные устройства на изготовленные самостоятельно пиропистолеты.

6-7 марта 1944 года состоялся героический переход торпедных катеров от базы в Фальшивом Геленджике (ныне

Дивноморское) Краснодарского края до города Скадовска Херсонской области. Катер, на котором находился И.П. Шенгур, следовал вторым после головного. Пройдя около 500 миль вдоль побережья, занятого противником, при шторме и тумане, катера прибыли в пункт назначения, к сожалению, потеряв ТКА-24 (капитан Игошин). Это судно было уничтожено фашистами в Ак-Мечетской бухте, куда ошибочно зашло после остановки на ремонт и, в результате, отстав от основного отряда советских катеров.

Затем последовали участие Ивана Петровича Шенгура в освобождении от немецко-фашистских захватчиков Одессы и Крыма. В этих операциях вторая бригада торпедных ка-

теров сначала действовала из Скадовска, затем, после освобождения побережья Крыма, — из Караджинской бухты (около нынешнего села Оленевка) и Евпатории. Её командир, капитан 2-го ранга В.Т. Проценко, вспоминал, что первоначально для базирования определили село Ак-Мечеть. Но окончательно выбор пал именно на самую западную Караджинскую бухту (около нынешнего села Оленевка). Именно отсюда было удобнее всего наносить удары по фашистским конвоям, следовавшим к Севастополю, совершать рейды к пока ещё захваченным противником участкам побережья. Особое значение при этом отводилось взаимодействию отряда катеров с реактивным вооружением, которым командовал И.П. Шенгур, с обычными торпедными катерами. Действовали они, как пра-

давал тактический приём, когда свободно маневрировавшие артиллерийские катера с «катышами» сковывали боем вражеское охранение, а остальные торпедные катера успешно атаковали корабли противника. В период боёв за освобождение Севастополя старший лейтенант Шенгур со своим отрядом потопил 2 сторожевых катера, 1 сухогрузную и 1 быстроходную десантную баржи с войсками и техникой, подбил 10 СКА противника, огнём из реактивных установок поджёг самолёт на аэродроме около мыса Херсонес.

После освобождения Крымского полуострова отряд торпедных катеров под командованием Шенгура участвовал в военных действиях около берегов Румынии, на Дунае, дошёл до Белграда.

За неоднократно совершённые подвиги Иван Петрович награждён двумя Орденами Ленина (вторым — в 1953 году), орденами Красного Знамени, Красной Звезды, Орденом Ушакова II степени, медалями. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября 1944 г. «За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм» старшему лейтенанту Шенгуру И.П. присвоено звание Героя Советского Союза с вручением Ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».



## «ФОРМУЛА УСПЕХА»-2025:

**КОМАНДА НОВОСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**

В феврале этого года состоялся первый этап IX Республиканского конкурса профессионального мастерства работников культурно-досуговых учреждений «Формула успеха». Данный творческий проект организован Центром народного творчества Республики Крым при поддержке Министерства культуры Крыма.

По результатам первого тура во второй этап прошла команда Новосельского сельского Дома культуры «Гран-при» в составе художественных руководителей СДК Татьяны Кожухарь и Алины Спиридоновой, руководителей кружков Марины Власко и Эльвиса Абибуллаева, руководителя любительского объединения Геннадия Стороженко и капитана команды — директора Новосельского сельского Дома культуры Олега Конюшенко.

26 марта состоялся финал IX Республиканского конкурса профессионального мастерства работников культурно-досуговых учреждений «Формула успеха». В конкурсе приняли участие 7 команд учреждений культуры клубного типа муниципальных образований Крыма. В основу конкурсных заданий этого года был заложен акцент на командную работу.

Финал состоял из четырех заданий: «Будем знакомы» — визитная карточка команды, в которой участники рассказали о себе, своем учреждении и профессии; «А знаете ли Вы?» — интеллектуальный конкурс, где команды отвечали на вопросы жюри; «Вся жизнь кино, мы в ней актеры!» — участники представили отрывок из

советского кино на современный лад, используя актуальную лексику; «Автограф на память», где конкурсанты демонстрировали свои творческие способности в любой форме: вокал, хореография, художественное слово.

Команда «Гран-при» выступила достойно во всех этапах конкурса, проявив весь свой творческий потенциал, актерскую игру, умение перевоплощаться и выражать через движения и слово различные эмоциональные состояния и взаимодействовать с партнерами на сцене. Все эти качества наши земляки показали в рамках задания «Вся жизнь кино, мы в ней актеры», демонстрируя отрывок из фильма «Служебный роман», который выпал им по жеребьевке.

По итогам конкурсной программы были определены победители творческого проекта. Гран-при завоевала команда Симферопольского района «Хорошие люди». Лауреатами I степени стали ко-



манды Ленинского района «Культиваторы» и города Судак «Великолепная пятерка». Лауреатом II степени стала команда Черноморского района «Гран-При».

От души поздравляем команду Новосельского сельского Дома куль-

туры «Гран-при» со столь высоким результатом и искренне желаем новых творческих побед и открытий, интересных работ, счастья и новых горизонтов!

Наталья ИВАНЮТА

## КВИЗ ОТ ДОМА МОЛОДЁЖИ КО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ЗДОРОВЬЯ

Специалисты Евпаторийского Дома Молодежи провели интеллектуально викторину, посвященную Всемирному дню здоровья.

В познавательном мероприятии, которое прошло в Черноморской детской библиотеке им. С.В. Ягуповой, приняли участие представители молодежных организаций, объединенные в 7 команд.

Участники смогли не только проверить свои знания, но и узнать много нового из области медицины и здорового образа жизни.

Квиз прошел в дружеской атмосфере и стал ярким событием, вдохновляющим молодежь на заботу и своем здоровье.

Победители квиза получили подарки от Дома Молодежи.

Ярослава ФИЛИПОВА



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

### В СЕЛЕ МЕДВЕДЕВО БЛАГОУСТРАИВАЮТ ОБЩЕСТВЕННУЮ ТЕРРИТОРИЮ

В Черноморском районе продолжают работы по благоустройству общественных территорий. Обо всех преобразованиях мы рассказываем на страницах нашей газеты. Благодаря проводимым работам населенные пункты становятся более комфортными и уютными. Следует сказать, что это не только делает жизнь черноморцев лучше, но и объединяет людей.



Сегодня мы расскажем о селе Медведево, где в рамках Соглашения между Правительством Москвы и Советом министров Республики Крым ведется благоустройство общественной территории в центре села по улице Гагарина.

Как рассказал глава администрации Медведевского сельского поселения Дмитрий Мелихов, площадь обустройства объекта составляет 1400 м<sup>2</sup>. На данный момент завершены демонтажные работы, а также работы по мощению тротуарной плиткой. Ведется подготовка к заливке полиуретанового покрытия под детскую площадку.

Дмитрий Мелихов подчеркнул, что, согласно проекту, еще предусмотрена установка МАФов и ограждения. Отставания от графика нет. Окончание работ запланировано на июль текущего года. После ремонта эта территория, без сомнения, станет украшением села.

Уважаемые читатели, следите за новостями, чтобы узнать больше о том, какие изменения нас ждут!

Фото пресс-службы администрации Черноморского района

### ПОСЁЛОК ЧЕРНОМОРСКОЕ ПРЕОБРАЖАЕТСЯ К ПРАЗДНИКУ!

В этом году мы отмечаем 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. До самого важного и любимого праздника всех россиян остается ровно месяц.

Большие города, поселки и маленькие села, — все готовится к празднованию Великого праздника — Дня Победы.

В поселке Черноморское идет активная подготовка к этому дню. Работники МБУ «Черноморское ЖКХ» уже приступили к тематическому оформлению улиц, которое создает особое настроение.

Администрация Черноморского сельского поселения делает всё, чтобы каждый смог почувствовать атмосферу праздника.

Оформление улиц к 9 Мая традиционно включает в себя главные символы этого дня: алые пятиконечные звезды, развевающиеся флаги и праздничные поздравительные надписи.

Так, в парке «Комсомольский» установили арт-объект «С Днём Победы». Ещё один тематический арт-объект появился на площади Ленина, он посвящен 80-й годовщине Победы. Его дизайн объединил главные символы праздника в единую стильную и гармоничную композицию.

Кроме того, въездное кольцо украсила надпись «С Днём Великой Победы». Все эти инсталляции светодиодные, они красиво смотрятся не только



днём, но и в ночное время.

Глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко рассказал, что центральные улицы, парки и скверы будут украшены тематическими флажками, преобладающим цветом выбран красный — цвет Знамени Победы.

«Мы хотим, чтобы этот праздник стал для каждого символом памяти и уважения к подвигу наших предков. Давайте вместе сделаем этот день особенным!», — подчеркнул Андрей Шатыренко.

Также в поселке продолжают работы по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий.



Материалы рубрики подготовила Ярослава ФИЛИПОВА

## ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

заместителя начальника  
финансового управления  
Юлию Анатольевну СПИРИНУ!

Ваши профессионализм, целеустремленность, ответственное отношение к работе, высокая трудоспособность делают из Вас очень ценного и незаменимого сотрудника.

Желаем Вам крепкого здоровья, душевной гармонии и оптимизма, долгих лет жизни в мире и благополучии!

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

руководителя детского сада «Теремок»  
Светлану Юрьевну ОЛЕКСЕНКО!

От всей души желаем Вам долгих и счастливых лет жизни в полном здравии и в окружении любящих Вас людей.

Ваши профессиональные и организаторские способности помогли создать дружный коллектив и достичь успехов в реализации различных задач. Пусть дело, которому Вы отдаете душевные силы, опыт и знания, приносит радость и удовлетворение.

Крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира и терпения.

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА



## ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ,

Анна Петровна МУЛЯВКА  
Владимир Васильевич КОЛПАК  
Николай Петрович ВОРОНИН  
Борис Николаевич ШАНИН  
Владимир Анатольевич ГУДИЛИН  
Александр Николаевич КОРНИЕНКО  
Владимир Шалоянович ХАДЖИМБА  
Сергей Владимирович МАЦИПУРА  
Наталья Юрьевна ФИЛАНОВА  
Али Саясатович ИСМАГАМБЕТОВ  
Татьяна Михайловна ЖЕКОВА  
Тамара Анатольевна ДОМБРОВСКАЯ  
Ольга Анатольевна ГУДИЧ  
Олег Николаевич ЗАРУБИН  
Анатолий Анатольевич КУШНИРЮК  
Гульназ Ашимовна МИНАЛИЕВА  
Игорь Константинович МОЖОРОВ,



## ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета

А.С. ДУДИНОВ, глава администрации Черноморского района

А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!**

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ ЗВони ☎ 117 (звонок бесплатный) 8 (3652) 66-85-71 8 (990) 113-96-64**

**СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПО КОНТРАКТУ В РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ**

- от 1 900 000 руб. на территории Республики Крым при заключении контракта
- Единовременные денежные выплаты: 500 000 руб. - региональная выплата от 210 000 руб. - ежемесячно 400 000 руб. - федеральная выплата
- Предоставление земельного участка в собственность при заключении контракта в Республике Крым независимо от места регистрации и проживания на территории Российской Федерации (Закон Республики Крым № 66-ЗРК/2015) или денежная компенсация - 1 000 000 руб.
- Компенсация 50% расходов на услуги ЖКХ
- Право на получение субсидии на покупку и установку газоснабжающего оборудования, в размере до 100 000 руб.
- Предоставление детям участников СВО: - бесплатных мест в детских садах; - бесплатного проката и ухода в группах продленного дня; - бесплатного двухразового горячего питания с 1 по 11 класс обучения
- Индивидуальное сопровождение в получении услуг здравоохранения
- Оказание бесплатной юридической помощи

Приходи в военный комиссариат по месту жительства или в пункт отбора, респ. Крым, г. Симферополь, ул. Акмоваля, д. 22

## ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ

## ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

С 28 февраля вступил в силу Федеральный закон № 16-ФЗ, которым уточнен порядок использования транспортных средств, принадлежащих организациям и физическим лицам, во время проведения КТО.

Предусмотрено, что для обеспечения мероприятий по борьбе с терроризмом, допускается использование транспортных средств и (или) самоходных машин, принадлежащих организациям независимо от форм собственности (за исключением транспортных средств и (или) самоходных машин дипломатических представительств, консульских и иных учреждений иностранных государств и международных организаций), а в неотложных случаях транспортных средств и (или) самоходных машин, принадлежащих физическим лицам.

## УРОКИ ПРАВОСЛАВИЯ

## ОБЩАТЬСЯ НАДО С ТЕМИ, С КЕМ ТЕПЛО И НАДЕЖНО!

Не надо общаться с теми, с кем вам общаться тяжело. Если вы не совпадаете, не резонируете на волнах своих душевных настроений с тем или иным человеком или с группой людей, не лезьте туда, где раздражаются от вас, и где вы раздражаетесь от кого-то. И не устраивайте экспериментов: пойду специально туда, где никого не люблю, и буду упражняться в терпении. Ничего не получится. Не лезьте туда, где вас не любят, и где вы не любите никого. Вот раздражаетесь вы на них, они — на вас: ну и всё, ну и до свидания! Вы туда не ходите, они к вам не ходят: всё — и греха нет.



Андрей ТКАЧЁВ

## АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Кировского сельского поселения Черноморского района Республики Крым публикует список лиц, земельные доли (пай) из земель КСП «Кировский» которых могут быть признаны не востребуемыми, согласно ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список не востребуемых долей, вправе представить в письменной форме возражения в администрацию Кировского сельского поселения Черноморского района Республики Крым в течение 90 дней со дня публикации списка по адресу: Республика Крым, Черноморский район, с. Кировское, ул. Шевченко, 9, тел. (36558) 96531, эл. адрес: kirovskoe-sovet@chero.rk.gov.ru, либо заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности.

Ознакомиться со списком не востребуемых земельных долей можно также на информационном стенде администрации Кировского сельского поселения Черноморского района Республики Крым, на официальном сайте администрации: <https://kirovskoe.rk.gov.ru/>, а также на официальном портале Правительства Республики Крым — Черноморский район [chero.rk.gov.ru](https://chero.rk.gov.ru/) в разделе «Муниципальные образования района», подраздел «Кировское сельское поселение».

Земельные доли (пай), которые могут быть признаны не востребуемыми на территории Кировского сельского поселения Черноморского района Республики Крым:

лот 4, участок 88; лот 18, участок 122; лот 18,22, участок 300; лот 18, участок 303; лот 18, участок 307; лот 19-21, участок 424; лот 113, участок 1087; лот 114-120, участок 1208; лот 114-120, участок 1248; лот 41, участок 502; лот 43, участок 551; лот 55, участок 605; лот 67, участок 617; лот 66, участок 670; лот 68, участок 619; лот 68, участок 620; лот 68, участок 622; лот 68, участок 623; лот 75, участок 641; лот 88, участок 708; лот 88, участок 706; лот 88, участок 1460; лот 88, участок 682; лот 88, участок 689; лот 88, участок 691; лот 89, участок 719; лот 89, участок 735; лот 90, участок 1470; лот 90, участок 757; лот 92, участок 807; лот 93-95, участок 833; лот 93-95, участок 831; лот 104, участок 951; лот 101, участок 925; лот 101, участок 923; лот 163, участок 1349; лот 163, участок 1352; лот 160, участок 1432; лот 175, участок 1042; лот 9, участок 116; лот 9, участок 117; участок 296; лот 24,25, 26, 29,30, 36, 37, участок 466; лот 38, участок 468; лот 51-52, участок 468; лот 69-73, участок 618; лот 84, участок 618; лот 84, участок 617; лот 84, участок 1433; лот 132,133,134, 136-141,149,146, участок 1431; лот 149, участок 1430; лот 131,146, 150,153-156, участок 1432.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дудченко Николаем Сергеевичем (296443, Республика Крым, Черноморский район, с.Окуневка, ул.Набережная, 36; zemdms@yandex.ru, +79787145761, номер регистрации в Росреестре 35709) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы в отношении земельного участка с кадастровым № 90:14:070101:2540 расположенного: РК, Черноморский район, с. Междоудное, ул. Тарханкутская, д. 33, кадастровый квартал № 90:14:070101.

Заказчиком кадастровых работ является Янченко Иван Николаевич, проживающая: РК, Красногвардейский район, пгт. Красногвардейское, ул. 20 лет Октября, д.27, тел. +79788606937.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9, 09.05.2025г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9, кабинет № 31.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 09.04.2025г. по 09.05.2025г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09.04.2025г. по 09.05.2025г. по адресу: РК, р-н Черноморский, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 9, кабинет № 31.

Смежными землепользователями земельного участка являются:

Земельный участок с кадастровым номером 90:14:070101:1534 расположенного: РК, Черноморский р-н, с Междоудное, ул. Тарханкутская, 35, кадастровый квартал 90:14:070101.

Земельный участок с кадастровым номером 90:14:070101:2709 расположенного: РК, Черноморский р-н, с Междоудное, ул. Тарханкутская, 31, кадастровый квартал 90:14:070101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007г №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.

## ООО КИХ «Животноводство» информирует

## О ЗАПЛАНИРОВАННЫХ ОБРАБОТКАХ ПОЛЕЙ

## гербицидами, фунгицидами и средствами агрохимии на территории Медведовского сельского поселения Черноморского района Республики Крым

Место расположения полей, (кадастровый номер участка, номер поля), обрабатываемая культура	Планируемая дата обработки	Вид обработки (наземная, авиационная)	Наименование применяемого препарата	Сведения об опасных свойствах запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов
Кад. номер: 90:14:000000:2209 <u>Озимая пшеница</u> Номера полей: 6, 7, 12/, 13, 14, 15, 16, 33 <u>Озимый ячмень</u> Номера полей: 4, 5 Расположение: (севернее села Медведово)	С 15 по 20 апреля	Наземное опрыскивание, баковая смесь	1. Гербицид Дива КС 2. Фунгицид Проназол Про, КЭ 3. Удобрения Карбамид 4. Удобрения Акварин 14 Плюс 5. Удобрения Калий серноокислый	1. Класс опасности для человека 2, для пчел 3 2. Класс опасности для человека 2, для пчел 3 3. Класс опасности для человека 3, для пчел 3 4. Класс опасности для человека 3, для пчел 3 5. Класс опасности для человека 3, для пчел 3

## УСА УТИ

№ 203 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

## ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель: Администрация Черноморского района Республики Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия» 296400, Республика Крым, Черноморский район, п. Черноморское, ул. Чапаева, 9. Телефон 99-607. E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс 41393. Индекс льготной подписки 09512

Газета выходит по средам и субботам. Цена свободная. Заказ 0461 Тираж 398

Верстка редакции газеты «ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ». Отпечатано: АО «Издательство и типография» «ТАВРИДА», ул. Генерала Васильева, 44, г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.